
 

Átomo de Hidrógeno

Estructura fina

Ww TI Ni 4Í Ws EI E 5

Queremos ver cómo estas correcciones modificar el nivel
n 2

Wno Wmv ElHo VI CHI HU VH.tv

Sabemos de teoría de Perturbaciones que para ver las

Correcciones a la energía debemos calcular los elementos

nfne.ms Wnuln l ne m

Creeme.me Hiln l mn me É

1,1 me.ms HoUln 1 me ms EnCn l memslUln l me.Ms

1,1 Me.ms VHoln 1 Me ms EnCn l memslUln 1 Me.Ms

Wmv Elen Len CH CAN

1,1 me.ms Yrln l me m ja Len Teorema del Virial



Enliminsltr nene.ms flap Él
Estas integrales están en el Coke Torrond

Juntando todo la corrección queda

carne KEITEL D

amnifíliil
Vemos que esta arreció depende únicamente de n y 1

WD Wp YÍ
Nuevamente queremos n l me.ms WDlnlmeme

wa Ir Wreaking Yuli

I trincó l los únicos estados que tienen
función de onda no nulo en el

origen Son los s 11 01

Edith



Wp Para lo wa O pero lio

Usando que E f El

cnet.EE iii TÉ
En unidades atómicas LE

Wp Ej si lo

Wso Ws ÉI 5

J 5 J L S LES

E 5 ELI I s

Recordamos que al considerar el acoplamiento spinórbita

me y hs dejan de ser buenos números cuánticos y que
debimos usar mi



Calculamos entonces

Alim Ws nesn Cregg f J I s India

Lilith 111 1 E Crain If ness

Usamos que Lali mili tres mi pasé
Waheeda lilith 14 1 4

11171h letal

Tenemos entonces las tus correcciones

cnn.ijit.IN

Wp Lj si lo

Waheeda lilith 14 1 4
11171h ltd



Calculemos ahora cómo se modifican los niveles con
1 2

cwwhsitijp E.liiicwmRngI I JE

Wp q da wpp O

Para el acoplamiento Spinórbita debemos considerar tambien

el valor de J

25 3 1 0,5 1 11 514541 545 17

29 71 1,5 112 1,451312 5 1 X

Los estados que tiramos son entonces 251 2pm y 2ps

Ws es O Nsdap _Y de

Walnut
Juntando todas las correcciones tenemos 9 11

Lupas Éi wpp Epic Wtf Ii



Vemos entonces que las correcciones de estructura

fina rompen parcialmente la degeneración
Estructura fina Corrimiento Lanl No lovamos

a ver l

25111

pay

2PM
2in

25111
25111,2Pa

21112

Estructura hiperfina

Para la estructura hiperfina consideramos tant p la

interacción entre el momento magnético del electra

Con el del prota

Hype A I Í donde I es el spin del núcleo

Este término es muy parecido al de spin órbita Para

resolverlo Vamos a definir el momento angular total

F I 5

Usando el mismo truco que para spin órbita Podemos

escribir el hamiltoniano de estruntura hiperfina como

HEE F J I ELES



Porque el protón tiene Spin 12
Como F I 5 tenemos que lj EIEFE.tk

2512 5 112 F 0,1 4 p A A En

2Pa da lo mismo que el 25ps

2931 F 1,2 4 En EA Hip L A

HiperfinaEstrena
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